

ČELÁKOVICE – KÁRANÝ – ČELÁKOVICE – 30. ledna

DOPRAVA: vlakem z Masarykova nádraží do Čelákovic

DÉLKA TRASY: cca 11 km

NÁROČNOST: nenáročná, rovinatá, turistickou obuv a svačinu s sebou

Vycházku absolvovalo dvacet pět účastníků. Okružní trasa kopíruje z velké části tok řeky **Labe**. Prošli jsme a prohlédli si centrum města [Čelákovice](#) – náměstí, radnici, **Čelákovickou tvrz** a **kostel Panny Marie**. Poté jsme vyrazili po žluté TZ podél mohutného říčního náhonu (sloužil čelákovickému mlýnu). Cesta je lemována pěknou lipovou alejí a ústí na břehu Labe nedaleko od lávky. Zde naše trasa navázala na modrou TZ, která nás převedla na druhý břeh, provedla nás chatovou osadou Grádo, okolo jezu a zdymadla, okolo ústí slepého ramena Labe (též se jmenuje [Grádo](#)) až do obce [Káraný](#).



Na okraji obce jsme si všimli rozlehlého vodárenského objektu, odkud se do Prahy přečerpává pitná voda. Na nábřeží je řada informačních panelů o začátcích i současnosti zásobování Prahy pitnou vodou. Znovu jsme přešli Labe po vysoko zavěšené lávce a za ní jsme se vydali po cyklostezce, proti toku Labe, až do Čelákovic. Cyklostezka je oboustranně lemována vodou – z levé strany to je veletok Labe, z pravé to je velká plocha **jezera** nazývajících se **Mezi Mosty**.

Jezero Mezi Mosty se nachází mezi obcemi **Čelákovice** a **Lázně Toušeň**. Jedná se o pískovnu s výbornou čistou vodou. Pláž ke koupání je jen pod hrází, mezi pískovnou a Labem, je písčitá, místy oblázková. O pískovnu Mezi Mosty se dělí plavci, rybáři, nudisté a v malé míře i dělníci. O víkendech sem za hezkého počasí přijíždí kiosek. Celý jih s romantickými zátokami mají pronajatý rybáři. Stojí tady jejich stany a karavany, velká jihovýchodní zátoka je doménou nudistů. Na levém břehu se nesmí koupat. Auto lze nechat v Toušni na parkovišti před lázněmi nebo na břehu Labe, naproti soutoku s Jizerou. V Čelákovících lze zaparkovat kdekoliv. Ubytování v okolí jezera Mezi Mosty poskytuje spousta chat a chalup.



Krásné výhledy z lávek, klenoucích se vysoko nad hladinou Labe, nám výrazně omezila mlha, která nás provázela až do poledních hodin. Ale všechno má své kladné i záporné stránky. Mlha a mírný mráz se postaraly o stříbrně se třpytící námrazu na okolní vegetaci, kde vytvořily oku lahodící krásu. Naší pozornosti neunikly ani mohutné stromy rostoucí na obou březích Labe. Byla to pěkná procházka v příjemném prostředí polabské krajiny v kolektivu přátel.